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「令和７年度第１回沖縄県食品の安全安心推進本部会議」【議事概要】 
 

開催日時 ： 令和７年６月５日（木） １４：００～１４：５０ 

場  所 ： 県庁６階 第 1 特別会議室 

出 席 者  

（本部員）本部長 池田 竹州 副知事、副本部長 保健医療介護部 糸数 公 部長 

生活福祉部 北島 智子 部長、農林水産部 久保田 圭 農政企画統括監 

商工労働部 知念 百代 部長、文化観光スポーツ部 諸見里 真 部長 

教育庁 崎間 恒哉 教育指導統括監 

事務局（薬務生活衛生課長、食品乳肉班長、担当者）、幹事課担当者 

配付資料： 

 １ 議事次第 

 ２ 資料１ 第４期沖縄県食品の安全安心推進計画令和６年度実施状況 

   資料２ 第４期推進計画終期まとめ 

   資料３ 令和７年度各種関連会議等予定表 

   資料４ 推進本部設置規定・懇話会運営要綱 

 ３ 冊 子 第４期沖縄県食品の安全安心推進計画 概要版 

       第５期沖縄県食品の安全安心推進計画、同概要版 

       優良県産品 令和６年度 ２０２４ 

        

当日議事：第４期沖縄県食品の安全安心推進計画の令和６年度実施状況報告・第４期 

終期まとめについて  

 

内  容： 

１ 本部長 池田副知事による開会のあいさつ 

 

２ 議事の進行（本部長 池田副知事） 

議事 「第４期沖縄県食品の安全安心推進計画の令和６年度実施状況報告 

・第４期終期まとめ」について 

 

〇 事務局による説明の実施（薬務生活衛生課） 

議事次第、資料１、２を用いて、「推進計画の概要、第４期推進計画令和６年度 

実施状況及び第４期終期まとめ」について説明。 

 

  〇 【池田 本部長】 

    ただいまの説明に対して何かご意見、ご質問等ありますか。 

 

    【諸見里 文化観光スポーツ部長】 

    施策項目 14 番の「畜水産食品の残留抗生物質検査数」が B 区分となった理由に

ついて、産休育休の説明をされていたが、引き続き起こりえるものなのか、一時



２ 
 

的なものなのか、女性職員が多い職場と思うが、その対策は何かあるか教えてく

ださい。 

 

    【事務局（平良 薬務生活衛生課長）】 

    ご指摘のとおり、食肉衛生検査所は女性職員が多い職場で、なかなかこうも重

なることはないのですが、一時的に重なってしまい、兼務発令しながら対応して

きたところです。今回達成できなかったことを意識しながら体制を改善し、引き

続き目標達成できるように取り組んでいきたいと考えています。 

 

    【池田 本部長】 

    検査の外部発注はできるのですか。 

 

    【事務局（平良 薬務生活衛生課長）】 

    抗生物質の検査は、外部機関で検査はできますが、高額のため、県で実施した

ほうが効率的で、費用面も考慮して検査所で実施している状況です。 

 

〇 【池田 本部長】 

    それでは、第４期の食品の安全安心に関する取組状況について、各部局長から 

   報告をお願いします。 

 

【各部局長からの説明】 

 

〇 【池田 本部長】 

    ただいまの各部局の説明をふまえて、何かご意見、ご質問等ありますか。 

    それでは、事務局から提示されました「令和６年度実施状況、第４期終期まと 

め」について、本部会として承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

     

【本部員】 

（了承） 

 

【池田 本部長】 

令和６年度実施状況等について承認されました。それでは本日の議事の進行を 

終了して、事務局の方にお返しします。 

 

〇 【事務局】 

本部長ありがとうございました。 

以上を持ちまして、「令和７年度第１回沖縄県食品の安全安心推進本部会議」を 

閉会いたします。 

本部員の皆様、担当者の皆様お疲れさまでした。 


